

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДЖАНКОЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 марта 2025 года №419

г.Джанкой

О внесении изменений в Устав Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа-детский сад №7 имени Героя Советского Союза Марии Октябрьской» города Джанкоя Республики Крым (ОГРН 1149102178785)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. ст. 9.1, 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», руководствуясь п. п. 19, 45, 48 ч. 1 ст. 46, п. 20 ч. 4 ст. 47 Устава муниципального образования муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым, администрация города Джанкоя ПОСТАНОВИЛА:

- 1. Внести изменения в Устав Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа-детский сад №7 имени Героя Советского Союза Марии Октябрьской» города Джанкоя Республики Крым (ОГРН 1149102178785), утверждённый в новой редакции постановлением администрации города Джанкоя от 07.11.2023 №2503, согласно приложению к данному постановлению.
- 2. Директору Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа-детский сад №7 имени Героя Советского Союза Марии Октябрьской» города Джанкоя Республики Крым Добренькой Л.С.:
- 2.1. Принять меры по государственной регистрации изменений в Устав Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школадетский сад №7 имени Героя Советского Союза Марии Октябрьской» города Джанкоя Республики Крым;
- 2.2. Заверенные копии изменений в Устав и документов, подтверждающих регистрацию указанных изменений, представить в МБУ

«Централизованное обслуживание учреждений города Джанкоя» и в отдел образования администрации города Джанкоя Республики Крым.

- 3. Опубликовать данное постановление в сетевом издании «Официальный сайт муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым» (https://север-крыма.рф) и в информационном бюллетене городского округа Джанкой «Джанкойский вестник»;
- 4. обнародовать настоящее постановление на сайте муниципального образования городской округ Джанкой (https://dzhankoy.rk.gov.ru).
- 5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Джанкоя Хмур Ж.Л.

Глава администрации города Джанкоя

И.В. Ивин

Согласовано:

Первый заместитель главы администрации города Джанкоя

Ж.Л. Хмур

Начальник отдела образования администрации города Джанкоя

А.А.Товма

Начальник отдела по правовым вопросам аппарата администрации города Джанкоя

А.А. Михайлов

Приложение к постановлению администрации города Джанкоя Республики Крым от 10.03.2025г. № 419

ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ

муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа-детский сад №7 имени Героя Советского Союза М. Октябрьской» города Джанкоя Республики Крым (ОГРН 1149102178785), утверждённый в новой редакции постановлением администрации города Джанкоя от 07.11.2023 г №2503

(далее – Устав)

1. Пункт 2.7. раздела 2 Устава изложить в следующей редакции:

«2.7. Образовательное учреждение вправе осуществлять образовательную деятельность по следующим образовательным программам, реализация которых не является основной целью деятельности:

дополнительные образовательные программы»;

2. Пункт 3.2. устава изложить в новой редакции:

«3.2. Образовательное учреждение обеспечивает получение дошкольного образования путем реализации образовательной программы дошкольного образования, а также присмотр и уход за воспитанниками в возрасте от двух месяцев до прекращения образовательных отношений (при наличии соответствующих условий)»;

3. Пункт 8.4 раздела 8 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Иностранный агент не вправе осуществлять просветительскую деятельность в отношении несовершеннолетних и (или) педагогическую деятельность в Образовательном учреждении».